

美年轻白领争着当屠夫

中国古老的“庖丁解牛”典故,很早就把屠宰牲畜上升到艺术和哲学的高度,但人们眼中的屠夫还是更多地与血腥、粗俗等字眼联系在一起。然而,眼下在美国,杀猪却在成为年轻人追逐的潮流,许多出色的“现代庖丁”拥有了众多粉丝,甚至还开起了杀猪培训班。而据美国媒体10月23日报道,杀猪培训班的兴起与人们对新鲜肉食的追求息息相关,但更关键的是年轻人的审美观似乎开始变化,很多女孩认为“杀气十足”的屠夫才是真正的性感。



杀猪培训班

男白领靠它治厌食

为了庆祝即将到来的30岁生日,投资证券顾问克里斯蒂安·鲁斯比决定让自己“见血”——他带上自己的双胞胎弟弟杰克,一起报名参加了一个肉菜市场中的“杀猪培训班”。在这里,鲁斯比和杰克将与其他8个同学接受在当地小有名气的屠夫布鲁斯·金的教导。据悉,除了旁听,培训师还可以亲自上阵杀猪,在课后还可以拿走自己的劳动成果回家品尝,可谓真正的“DIY猪肉”。

而在第一课上,两兄弟就被要求将近100公斤猪肉搬上案板。虽然花了九牛二虎之力才完成任务,但累得够呛的鲁斯比却很享受这个过程。他

表示,由于自己不经锻炼,下班后就躲在家中,胃口一直不好,因此他希望吃到自己亲手制作的猪排后,能够缓解这种症状。也有学员表示,他们不仅是图新鲜,更想借此锻炼身体。这类培训班一般学费不菲,都在1000~1500美元之间。对此,专家承认,除了鲁斯比这种缺乏锻炼的白领,对“杀猪培训班”有狂热兴趣的人多是本身对“肉”有瘾的人。

女白领靠它疗情伤

除了男性,杀猪培训班还吸引了不少女学员。在她们看来,屠宰这门看似与女性不太搭界的行业,却可以治疗心灵的创伤,让她们恢复生活信心。

朱莉·鲍威尔原来是一名

银行职员,曾因为婚姻破裂而一度失去生活方向。然而,在参加了杀猪培训班后,鲍威尔重新找回了自己。她表示:“一整天站在案板前,不断斩断猪肉,这让你精神集中。这样一天有8个小时,我不用去想生活中那一团糟的现实。”不仅如此,鲍威尔还把自己从屠宰中重新找回自我的故事写成自传,新书将于12月在网络上发布。

“屠夫形象很性感”

加利福尼亚大学教授尼克·卡斯顿则表示,杀猪培训班之所以在年轻打工一族中兴起,关键是因为现代年轻人的审美观。在美国许多女孩眼里,膀大腰圆的屠夫们拿着刀、浑身血淋淋的形象非但不恐怖,

反而是性感的代名词。

然而,美国旧金山的赖恩·法尔却不愿被人简单地称为“屠夫”,他自称“屠宰表演者”。这名30岁的前餐厅主厨不仅在自己的肉店中开班授徒,同时还定时表演“杀猪功”,入场券要75美元一张。看客们除了可以观赏他如何用一把小巧的刀轻松地杀一头近百斤重的小猪,还可以现场品尝烤猪头肉,并有赠品带回家:约10斤重的猪肉和法尔的招牌菜“炸猪肉皮”。

不仅如此,法尔还在当地一家酒吧里有专场表演,只要付30美元,粉丝们可以一边看他杀猪,一边喝着鸡尾酒,品尝法尔亲手制作的玉米香肠面包和手撕猪肉。高深的杀猪功力再配上自己长得还算帅气,法尔在旧金山的粉丝数以千计。

传统屠夫不屑一顾

不过,这类过于花哨的培训班也引起了一些传统屠夫的不满,现年35岁的曼哈顿屠夫世家第三代传人帕特·拉弗里达就是其中之一。他认为,优秀的屠夫应该对自己的职业很严肃,屠宰不是“花拳绣腿”。他说:“这个行业需要经过很多刻苦的训练,再说了,你上哪去找那么多好肉让你练习?我教导的都是真正热爱屠宰业的人。”

埃及:列车相撞 25人死亡

新华社专电 埃及两列旅客列车24日相撞,导致25人死亡,55人受伤。

撞击事件发生在吉萨,距离埃及首都开罗大约40公里。事件发生时,两列火车在同一轨道上前后行驶,但前面的火车突然停止,后面的列车来不及停车,从后部撞上前面列车。

撞击导致至少一节车厢出

轨倾覆,一些乘客被困车内。法新社援引当地一名不愿公开姓名的警官的话报道,救援人员已赶到现场,随着救援进行,伤亡数字可能进一步上升。

埃及近年来发生多次重大火车事故。2002年2月,一列客运列车的一节车厢着火,造成后面7节车厢全部烧毁,致死360多人,另有70多人受伤。

英国:13岁男孩要当爹

英国多塞特郡普尔市一名13岁男孩将成为该国最年轻的父亲。他14岁的女友已经怀孕数月。据报道,这两个孩子都上同一所学校。出于法律原因,媒体没有公开他们的姓名。

实际上,多塞特郡此前曾多次被曝光青少年怀孕生子事件。早在1997年,12岁的珍妮·蒂格生下一名女婴,成为英国最年轻的母亲。两年后,该郡普尔市的一对姐妹查伦·韦和米兰达·韦相继生子,她们才分别只有17岁和15岁。

今年早些时候,英国媒体又曝光了13岁男孩艾非·帕滕与15岁女友生下一子的新闻,当时他一度被视为世界上最年轻的父亲。但后来DNA测试结果证明,孩子的父亲是另一名15岁的男孩。

而据相关统计数据,英国目前的青少年妊娠率已经升至10年来最高,这一结果在西欧国家里也是最高的。英国政府为减少青少年怀孕事件发生,采取了扩大性教育范围、发放免费避孕药具等措施,但效果似乎并不理想。

中国日报

新知

新西兰学者惊人理论:吃掉你的狗,保护地球

毛茸茸的小狗是许多人的最爱,但据媒体报道,新西兰维多利亚大学教授罗伯特和布伦达·韦尔在一本新书中建议人们不养宠物或养更小的宠物,甚至建议把宠物吃掉,以更好保护我们的地球。

两人指出,宠物虽小但是它们排放的二氧化碳量和它们的个头并不成正比。一条中等大小的狗和一辆一年行驶6000英里的丰田陆地巡洋舰对环境的影响是一样的,一只猫对环境的影响和一辆大众高尔夫相当。

他们称,兔子和鸡对环境无害,因为他们为人类提供食物。金丝雀或是金鱼对环境的影响

也是微乎其微,几只仓鼠和一台等离子电视所造成的环境破坏却是旗鼓相当。

这本书的名字是《该吃掉狗了:真正环保生活方式向导》。这两位新书作者根据鸚鵡、猫、狗等宠物所吃食物所需的耕地面积做出分析后,得出以上结论。韦尔是一名研究可持续发展的建筑师。他说:“我们不是说,现在就把你的狗吃掉,我们只是想提醒大家注意我们做的一些事情的影响。”

他进一步指出:“你可以决定养只猫,但不能同时拥有2辆车,3个浴室,而且又是一个肉食者。”

中国日报

像数学一样有章可循 想要幸福婚姻? 这有配方

人们往往把维系婚姻的秘密归结于“彼此吸引”、“投入”、“耐心”和“真爱”等要素。欧洲科学家却有不同意见。他们不浪漫地将婚姻维系情况与配偶双方的年龄、受教育程度和婚史等客观因素挂钩,为幸福婚姻制定出最佳“配方”。

英国巴斯大学的埃马纽埃尔·弗拉尼耶博士是研究参与者之一,曾仔细研究过调查人员通过访谈搜集到的1534对瑞士情侣的资料。5年后,研究人员成功联系到其中1074对情侣。通过分析搜集到的情侣年龄、受教育程度、民族、感情经历等数据,研究人员发现许多分手案例特点相同。

研究表明,能强有力维系婚

姻的最佳情侣模式是男女双方均受过高等教育且无离异史,同时男方比女方年长5岁以上。妻子比丈夫小5岁以上是最不容易产生矛盾的年龄组合,他们的离婚率为其他婚姻的六分之一。

经过比较分析,研究人员也为“梦魇婚姻”归纳了条件:如果一名教育程度偏低的女性选择一名与她受教育水平同等,离异并比自己年轻5岁以上的男性为伴侣,那么这桩婚姻的失败几率要比普通婚姻高5倍。

尽管最佳情侣组合要求双方无婚史,但数据也显示,如果夫妻双方都曾遭遇离婚,那么他们的婚姻稳定度只比最佳模式“少一点点。”

林琳 新华社

接受150次手术,顽强生存10载 美国“美人鱼”女孩去世了



夏伊洛·皮平资料照片

美国著名的“美人鱼”小女孩夏伊洛·皮平身患奇症,在坚强乐观地生存了10个春秋后,于10月23日去世。

据报道,美国缅因州的夏伊洛·皮平患有罕见的疾病“美人鱼综合征”,先天双腿粘连在一起,更致命的是,她的膀胱、子宫、大肠、大部分肾脏等多个器官缺失,这给她的生存带来极大挑战。医生曾预计她出生后最多仅能存活数天,但这名小女孩却一直坚持与病魔作斗争,打破了医生的预言。

本月早些时候,皮平的妈妈莱斯莉说,女儿患上感冒,很快转变成肺炎。10月10日皮平被送往缅因州医疗中心医院,情况一度好转。莱斯莉这个星期早些时候谈到自己的女儿时说:“她是个坚强的小东西。”

现年10岁的皮平生前在上小学5年级。当地校区委员会的主席莫琳·金对她的评价是:“她是一个拥有多么出色人格的孩子!”如她母亲所言,皮平的确是个坚强乐观的孩子。她依靠体内仅有的一小块肾脏奇迹般地活着。为尽量延长她的生命,父母亲带她去接受各种治疗,到8岁时,她已经经历了不下150次手术,包括重建内脏器官和两次肾脏移植手术。

人们也许很难想象,无法正常走路的皮平最热爱活动之一是舞蹈,还参加了芭蕾舞班。此外,皮平还学会坐滑板车在地板上滑行和打保龄球。她性格开朗,也喜欢和朋友们一起玩耍。勇敢坚强的皮平也成了美国的名人,她最近还参加过著名脱口秀主持人奥普拉的节目录制,并出现在许多全国范围内播出的电视节目上。她的故事通过电视、报纸杂志和网络传播开来,激励了很多人。

如今全球已知的“美人鱼综合征”幸存者只有2人,分别是佛罗里达州女孩蒂芬妮·约克斯和秘鲁女童米拉格罗斯·塞伦。 中国日报 陈笛



大桥铺上草皮, 6000人共进餐

25日,昔日车水马龙的悉尼海港大桥不见了滚滚车轮,变成了一个巨大的野餐场地。当天早晨6点半,6000人早早地来到这里共进早餐。当时,悉尼海港大桥8条车道统统关闭,覆之以绿色草坪。下午1点,悉尼海港大桥重新开放。新华社

微软 Windows 7 苏宁百家门店首发

本周起,北京、上海、广州、深圳、南京、重庆六大城市苏宁100家门店即可体验到Windows 7产品,同时在全国其它城市门店消费者也可以购买到预装Windows 7的电脑产品,还可以通过苏宁易购网(www.suning.cn)进行网购。

上周五,苏宁电器营销总部执行副总裁王哲、苏宁电器电脑事业部总经理曹再平等苏宁高层作为3C渠道的代表出席了微软在北京举行的Windows 7大中华地区上市发布会。10月24日苏宁以北京联想桥店为起点,携众多国际国内知名电脑厂商一起,举行“微软Windows 7苏宁首发上市暨消费者体验活动启动仪式”。

据了解,苏宁是目前3C渠道销售规模最大的电脑零售平台,目前已经与惠普、联想、戴尔、海尔、同方、三星等电脑品牌建立了起直供合作关系,为产品预装微软正版操作系统提供了先决条件,为苏宁与微软的强强联合提供了先决条件。Windows 7系统分为家庭普通版、家庭高级版、专业版和旗舰版4个版本。其中Windows 7家庭普通版预售价为399元,这也是微软历来在华销售价最低的Windows操作系统,比当初Vista家庭普通版499元的上市价低了100元,Win7家庭高级版699元的预售价也比Vista的相同版本低了200元。此外,Windows 7专业版预售价为

1399元,最高级的旗舰版预售价为2460元。据悉,苏宁电器在全国六大城市、100家门店同步上市正版Windows 7软件,包括零售盒包软件产品和预装Windows 7系统的PC产品,苏宁网上商城——苏宁易购网也会通过网络B2C平台同步销售。此外,苏宁其他地区门店也会陆续到货预装Windows 7系统的PC产品,消费者可以在苏宁率先感受到Windows 7产品的非凡体验。(记者 黄建军)



汉王电纸书启航国际市场!

10月13日,2009法兰克福书展隆重开幕。中国首次作为书展主宾国派出了庞大展团参展,来自100多个国家和地区的7300家展商将参与此次展会,预计参会人数将达到30万人。

作为民族企业代表品牌厂商,汉王科技将代表中国数字出版行业的领军企业出席书展。据悉,在本次书展上,汉王科技将重点展示其旗下N518、D21、F21及3G电纸书N618等最新产品外,还将与美国新闻集团旗下出版集团——哈伯柯林斯举行战略合作签约仪式,以期在未来电子阅读市场上展开全面合作。

汉王董事长刘迎建说,汉王希望在本次书展中,向欧洲及全球展示中国这个曾经发

明印刷术的古老文明国度的最新科技成就,寻找合作伙伴。同时,他还计划在德国、法国等国家开设分公司,将汉王电纸书产品推向欧洲市场。

自去年年底推出全球首款5英寸手写电子纸显示屏的阅读产品后,汉王电纸书的发展就备受业界关注。去年11月,中国宇航员在神舟七号上天时更是将汉王电纸书带入太空,经受过宇宙极端环境要求的考验。据台湾某独立调研显示,汉王电纸书截至2009年6月,已销售达到了30万台,在全球电纸书市场占有20%的市场份额,仅落后于亚马逊的Kindle。与传统的纸质书籍相比,汉王电纸书除了具有类纸显示、耗电量低、绿色环保、携带



便捷、等优点之外,其内置可扩展的SD卡接口,为电子书的海量存储提供了可能;一本电纸书就可储存千本图书,还能网上无限下载。此外,汉王在国际上领先的智能手写识别技术在电纸书产品上的应用,使用户可以轻松自如地在电纸书内容上书写记录,实现人机交互,方便快捷!产品咨询:025-86938171、86938182(各大新华书店有售)